

小泉娃学习交通安全知识

本报8月10日讯 为进一步加强对留守儿童的交通安全教育,增强交通法律意识,确保出行安全,9日上午,商河团县委和商河县交警大队联合开展“关爱小泉娃”交通安全教育活动,组织来自孙集镇、张坊乡的50名小泉娃深入警营参观了县交通安全教育基地,“零距离”学习交通安全知识。

位于交警大队办公楼四楼的交通安全教育基地,配备了形式新颖、参与互动、仿真体验的新型交通安全装置。

在“知识问答区”,交警大队的民警展示各种交通标示牌,引导孩子们参与问答,并进行了细致和耐心讲解;在“模拟驾驶区”,孩子们戴上了特殊的眼镜,体验“醉驾”的感觉;在“交通安全飞行棋”中,孩子们通过游戏,了解了很多交通安全知识。最后,同学们还观看了3D影片,影片用鲜活的交通事故



民警在给孩子们讲解交通安全知识。 本报通讯员 刘志海 摄

故案例提醒大家如何安全文明地行走、骑车、乘车,教育学生严格遵守交通法规,增强自我保护意识。

参观结束后,孩子们纷纷在留言板上留言,表示要做一

个交通安全知识的宣传员,在班级中广泛开展交通安全知识教育活动,并纷纷表示回去要告诉爸爸妈妈一定要文明驾驶,注意交通安全。

(通讯员 刘志海)

安全宣传教育进机关

为加强安全生产宣传教育工作,营造良好的社会安全氛围,近日,商河县安监局面向全县机关单位开展了安全宣传教育进机关活动。

安监局有针对性地制作了涉及电梯安全乘坐、高层建筑逃生、交通安全、初起火灾扑救等内容的展板,为机关工作人员提高预防事故能力和现场应急处置能力提供帮助,受到了广泛好评。

本报记者 摄



安监局开展操作培训

本报8月10日讯 7月27日,商河县安监局组织全体业务科室人员,开展了“两体系一平台”操作培训。

根据要求,安监局将“网格化、实名制”系统内企业名单发给各科室,各科室结合执法检查计划,按照所辖行业确认企业名单。确认完成

后,根据平台操作培训,督促所辖行业企业完成实名制信息填报及完善工作,同时,为培育本县标杆企业、拓展部门业务、完成企业风险辨识、分级和录入等集中推进工作打下良好基础。

目前,各科室正根据企业名单进行信息完善。(本记)

卫计局举办医师岗位技能培训班

本报8月10日讯 为进一步提高医务人员理论业务水平、基本医疗和基本公共卫生服务能力,7月22日,县卫计局举办医师岗位技能培训班。各乡镇(街道)卫生院内科、妇科、儿科、全科医师及护师80余人参加

培训。培训班邀请县医院相关专家针对医疗、护理有关知识,胸穿、腰穿、新生儿窒息复苏、产科四部触诊、心肺复苏等进行了专业培训,极大提高了参训人员的诊疗水平。(本记)

商河交警严查农村酒驾行为

本报8月10日讯 天热,相约在户外扎堆喝酒的越来越多,农村地区易出现酒后驾驶的违法现象。近日,商河交警严查发生在农村地区的酒驾行为,并鼓励群众进行举报。

针对农村地区“酒驾、醉驾”等严重交通违法行为增加的现状,为做好农村地区和“暑期”重特大道路交通事故

故预防,商河交警大队在做好城区交通秩序管控的同时,深入广大农村地区,突出重点时段,紧抓主要路段,不断加大“涉酒”等严重交通违法行为查处力度,采取固定检查与流动巡逻相结合,鼓励群众举报等多种方式,确保及时发现查处,消除安全隐患。

(通讯员 刘志海)

公安检察联手办重大疑难案件

本报8月10日讯 近日,商河县检察院积极与县公安局沟通交流,联合会签了《重大疑难案件公安机关听取检察机关意见建议的实施办法(试行)》,对重大疑难案件公安机关听取检察机关意见建议的范围、程序、方式等内容进行了细化和规范,在全省范围内率先建立了重大疑难案件公安机关听取检察机关意见建议的工作机制。

今年以来,商河县检察院积极适应以审判为中心的诉讼制度改革,充分发挥公

诉部门在审前程序中的主导作用,探索推进重大疑难案件公安机关全面听取检察机关意见建议工作机制创新,引导公安机关完善证据链条和证据体系,夯实证据基础,确保案件质量,不断提升司法水平。

截至目前,县检察院与公安机关共召开联席会4次,重大疑难案件听取检察机关意见建议25次,提出检察建议1件,公安机关均全部采纳,有力提高了司法效率和办案质量。

(通讯员 李慧)

检察机关现场观摩会在商河召开

本报8月10日讯 近日,济南市检察机关在商河县检察院召开创建文明接待室现场观摩会。与会人员实地参观了检察服务大厅,查阅了有关档案资料,听取了县检察院关于迎接文明接待室创建工作情况的汇报,进一步明确了文明接待室创建工作的具体要求和标准。

来自济南市检察院及各区县检察院控申部门的人员参加活动,并对商河检察院

控申工作给予充分肯定。据了解,近年来,县检察院坚持用群众工作统揽信访工作,不断加强控申接待室软硬件建设,依法及时有效处理信访突出问题,涉检信访工作实现“三无”目标,充分发挥了化解社会矛盾、保护群众合法权益的职能作用,从连续两届全国检察机关“文明接待室”到全国检察机关“文明接待示范窗口”。(通讯员 李慧)

商河小明星

姓名:孙潇晓
年龄:2岁1个月
父母寄语:你可爱的模样、咯咯的笑声像炎炎夏日里凉爽的风儿,让我们倍感清爽,让我们家每天都充满欢笑。亲爱的朵儿,爸爸妈妈希望你健康快乐地成长!

希望自己的宝宝成为“商河小明星”,请将照片连同宝宝信息、父母寄语发送到邮箱 qlwbjsh@163.com,邮件请注明“商河小明星”字样。

明后天最高温达 35℃

本报8月10日讯(记者李云云 通讯员 尚建设)

上周,雷雨、阵雨或者雷阵雨隔三差五就来袭击商河一下。虽然湿度增大,但是气温也比较凉爽,“桑拿天”的感觉暂告一段落。7日虽已立秋,但是夏天的高温仍未退去。10日,记者在商河县气象局了解到,未来几天,气温仍有上升,最高气温

在35℃左右。凉爽了快一周,市民已经习惯了气温下降,并已经在期盼秋高气爽的感觉了。但是把心思收收吧,“秋老虎”还没到,夏天的余威仍在继续,火热还未远去。

未来一周,商河几无降水,连雷阵雨都鲜有,看来火热还得持续一段时间。不过市民们有了之前的防暑经验,想必夏

天的尾巴不会太难熬。

未来几天具体天气情况如下: 11日晴间多云,南风2~3级,最低气温26℃,最高气温34℃。12~13日以晴为主,南风2~3级,最高气温35℃左右。14~15日多云间阴,南风转北风都是2~3级,气温下降。16日多云转晴,北风3级,气温略有上升。

吉院出租:位于富民路东首路南大院对外出租,独立变压器,水电齐全交通便利,占地面积30亩,可分片对外出租,联系电话15508650777 杜先生。